

影片脚本用于重划选区的数据发布

介绍

((JAMES))

各位好，我叫 James Whitehorne，是美国人口普查局重划选区和投票权数据办公室主任。

((NICHOLAS))

我叫 Nicholas Jones，是美国人口普查局种族/民族研究和推广资深顾问。

((JAMES))

我们将在此回答关于下一次 2020 年人口普查数据发布的一些最常见问题。

((NICHOLAS))

这些数据用于重划选区。

什么是重划选区？

((NICHOLAS))

重划选区是所有 50 个州、哥伦比亚特区和波多黎各重新划定国会、州、立法机构和许多其他地区类型边界的过程。大多数使用人口普查数据来完成。

重划选区数据中包含哪些统计数据？

((JAMES))

重划选区的数据提供人口数，以及民族、种族和投票年龄的人口统计特征，涵盖所有地理级别，直至街区级别。虽然这些数据的主要目的是让各州重新划分该地区，但这些统计数据也能告诉我们每个县市和每个街区居住着多少人。我们也将获得 2020 年第一次全国和地方人口普查统计数据，包括投票年龄人口、种族、西班牙后裔、住家是否有人居住，以及有多少人住在团体住所/集体宿舍。这些信息将为美国各地的所有社区提供更详细的我国人口统计资料。

何时公布结果？

((NICHOLAS))

为了尽快向所有 50 个州、哥伦比亚特区和波多黎各提供这些重要数据，且将发布两个版本的数据。两个版本的数据相同，只是格式不同。

第一个版本将在 8 月发布。我们将以所谓的“传统格式”提供数据—已使用了数十年的方法。适用于熟悉处理大型数据集的老练的数据使用者。我们将在 FTP 站点上发布这些大型档案。这种格式应该适用于大多数州开始重划选区的工作，以及熟悉数据库工作的其他数据使用者，以便其他人更容易使用，我们也将提供其他工具来帮助您为国家和州突显重要内容。

接着在 9 月—我们将发布完全相同的数据...但将以易于使用的格式发布，操作上更令人熟悉且便于搜寻。我们将通过 DVD 和快闪存储器正式将重划选区的数据传送给州政府官员...使用工具套件和软件帮助他们轻松查看和提取所需的数据。同时，数据也将在我们的公开数据搜寻引擎 (data.census.gov) 上提供。

为什么人口普查局发布重划选区信息需要这么久的时间？

((JAMES))

我们必须花时间做到最好。2020 年人口普查显示，自 2010 年人口普查以来，我国人口已增至 3.3 亿多。由于我们需要提供的数据数量庞大且复杂...我们需要时间来对信息进行计算、审查和制表...所以会在分配计数后几个月发布...仅分配计数只能显示国家以及每个州的居住人口总数。除了处理数字之外，我们也必须保护每个人的信息并确保个人身份无法遭受识别。重划选区数据发布后，我们将从 2020 年人口普查中带给各位更详细人口统计数据。